

INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Obnova centra obce Bernolákovo
Kód ITMS	22310120041
Prijímateľ (názov a sídlo)	Obec Bernolákovo, Hlavná 111, 900 27 Bernolákovo
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	Prioritná os 1 - Infraštruktúra
Opatrenie	1.1 Regenerácia sídiel
Skupina aktivít	1.1.2 Samostatné dopytovo orientované projekty regenerácie sídiel
Kód výzvy	OPBK/2009/1.1/03
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	

1. Miesto realizácie projektu

Okres	Obec	Ulica	Číslo
Senec	Bernolákovo	Centrum obce Bernolákovo	

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu

Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu	Ukončenie realizácie aktivít projektu
	05/2009	08/2011
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky	790 874,55
	Z toho NFP	751 330,83
	Vlastné zdroje	39 543,72

3. Stručný opis projektu¹

V rámci HA1 Úprava verejných priestranstiev vrátane ihrísk boli zrekonštruované a upravené spevnené plochy a chodníky v týchto areáloch, boli vybudované plochy na trávenie voľného času ako pre deti tak aj pre mládež a dospelých. V parku pri Hlavnej ulici bola umiestnená podsvietená fontána, v priestore pri škole boli umiestnené hracie plochy pre deti aj dospelých – detské ihrisko, fitness zariadenia do exteriéru, petang, plocha na skate, pribudlo pódium a stupeň víťazov. Tento priestor bol od areálu školy oddelený novým oplotením.

HA2 riešila úpravu zelene v danej lokalite. Tráva bola obnovená, podľa potrieb celkového architektonického riešenia boli zelené plochy prispôsobené novému rázu územia. Pribudli nové stromy a kry, ktoré tvoria estetickú a prirodzene príjemnú kulisu v kontraste s okolitými cestami a zástavbou.

V rámci HA3 bolo zrekonštruované osvetlenie v riešenej lokalite. Existujúce svietidlá boli demontované a nahradené modernými zdrojmi s novým dizajnom, ktoré umožnia kvalitnejšie, estetickéjšie a ekologickejšie osvetlenie obnovených priestranstiev.

¹ rozpísať maximálne na 800 znakov

² v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpísať príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu	
Cieľ projektu	Zvýšenie kvality života a estetickej príťažlivosti obce Bernolákovo prostredníctvom revitalizácie centrálnych verejných priestranstiev
Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	<p>Projekt vyriešil zóny pri Hlavnej ulici, Školskú ulicu a zónu pri škole od Poštovej ulice. Vzniklo priestranstvo s estetickou aj rekreačnou hodnotou vhodné na spoločenské podujatia a relax. Rekonštrukciou chodníkov sa zlepšila situácia chodcov. Pešie komunikácie boli v styku s vozovkou bezbariérovú upravené. Prostredníctvom rekonštrukcie verejného osvetlenia je zabezpečená dobrá viditeľnosť a zraková pohoda všetkým užívateľom a tým projekt prispel k zvýšeniu bezpečnosti cestnej a pešej prevádzky. Rekonštrukciou centrálnej zóny obce došlo k zlepšeniu životného prostredia v obci. Pozitívnym vplyvom na životné prostredie je rekonštrukcia verejnej zelene. Zrekonštruovali sa spevnené plochy, osadili sa lavičky a smetné koše. Po ukončení projektu tak bola centrálna zóna obce komplexne revitalizovaná.</p> <p>Dosiahnuté hodnoty merateľných ukazovateľov: Celková plocha technicky zhodnotených objektov v m² 9271,5 Dĺžka novej, alebo technicky zhodnenej infraštruktúry v km 0,398 Počet bezbariérových prístupov a opatrení na uľahčenie orientácie 15 Počet technicky zhodnotených objektov 2 Počet vymenených svietidiel 23</p>

5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP ²				
Popis príspevku k cieľom HP	<p>Projekt prispieva k napĺňaniu strategických cieľov TUR: 22. Zlepšenie dopravnej a technickej infraštruktúry, rozvoj cestovného ruchu. 28. Zníženie environmentálneho zataženia prostredia. Strategický cieľ č.22 TUR pomôže projekt napĺňať vďaka rozvoju cestovného ruchu umožnenému vytvorením lepších podmienok pre návštevníkov regiónu a zároveň zvýšením bezpečnosti cestných komunikácií vďaka presunutiu peších na chodníky. Strategický cieľ TUR c.26 projekt napĺňa podporou alternatívnej dopravy domácich obyvateľov na krátke vzdialenosti, čím dôjde k zníženiu emisií z dopravy a teda k zníženiu zataženia životného prostredia.</p>			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet vymenených svietidiel (ks)	0	23	23
	Dĺžka novej, alebo technicky zhodnenej infraštruktúry (km)	0,00	0,398	0,398
	Počet bezbariérových prístupov a opatrení na uľahčenie orientácie (počet)	0	15	15

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Situácia počas realizácie aktivít projektu



Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

